
 

 

令和２年９月香取市議会定例会議案 

 

議案第１号 令和２年度香取市一般会計補正予算（第６号） 

議案第２号 令和２年度香取市国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第３号 令和２年度香取市介護保険事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第４号 令和２年度香取市観光事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第５号 令和２年度香取市太陽光発電事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第６号 令和２年度香取市水道事業会計補正予算（第１号） 

議案第７号 令和２年度香取市公共下水道事業会計補正予算（第１号） 

議案第８号 令和２年度香取市農業集落排水事業会計補正予算（第１号） 

議案第９号 香取市長等の損害賠償責任の一部免責に関する条例の制定に

ついて 

議案第10号 香取市手数料条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第11号 香取市立幼稚園設置条例の一部を改正する条例の制定につい

て 

議案第12号 香取市ひとり親家庭等医療費等の助成に関する条例の一部を

改正する条例の制定について 

議案第13号 香取市指定居宅介護支援等の事業の人員及び運営に関する基

準等を定める条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第14号 工事請負契約の締結について 

      （市営住宅粉名口団地大規模改修工事（２号棟）） 

議案第15号 工事請負契約の締結について 

       （佐原駅周辺地区複合公共施設建設工事） 

議案第16号 業務委託契約の締結について 

       （香取市学校情報通信ネットワーク環境施設整備業務委託） 

議案第17号 財産の取得について 

      （香取市立小中学校教育用端末等購入） 

議案第18号 専決処分の承認を求めることについて 

      （専決処分第１２号 令和２年度香取市一般会計補正予算（第

４号）） 

 



 

 

議案第19号 専決処分の承認を求めることについて 

       （専決処分第１３号 令和２年度香取市観光事業特別会計補正予算

（第１号）） 

議案第20号 専決処分の承認を求めることについて 

       （専決処分第１４号 令和２年度香取市一般会計補正予算（第５号）） 

議案第21号 財産の取得について（災害用備蓄品購入） 

認定第１号 令和元年度香取市一般会計歳入歳出決算 

認定第２号 令和元年度香取市国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算 

認定第３号 令和元年度香取市介護保険事業特別会計歳入歳出決算 

認定第４号 令和元年度香取市農業集落排水事業特別会計歳入歳出決算 

認定第５号 令和元年度香取市観光事業特別会計歳入歳出決算 

認定第６号 令和元年度香取市下水道事業特別会計歳入歳出決算 

認定第７号 令和元年度香取市土地取得事業特別会計歳入歳出決算 

認定第８号 令和元年度香取市後期高齢者医療事業特別会計歳入歳出決算 

認定第９号 令和元年度香取市太陽光発電事業特別会計歳入歳出決算 

認定第 10 号 令和元年度香取市水道事業会計決算 

認定第 11 号 令和元年度香取市簡易水道事業会計決算 

認定第 12 号 令和元年度香取市病院事業会計決算 

報告第１号 令和元年度香取市継続費精算報告書について 

報告第２号 令和元年度決算に基づく香取市財政健全化判断比率について 

報告第３号 令和元年度決算に基づく香取市公営企業会計の資金不足比率について 

報告第４号 専決処分の報告について 

      （専決処分第１１号 損害賠償の額を定めることについて） 

報告第５号 債権放棄の報告について 

請願第７号 「義務教育費国庫負担制度の堅持に関する意見書」採択に関す

る請願 

請願第８号 「国における２０２１年度教育予算拡充に関する意見書」採択

に関する請願 

発議案第１号 義務教育費国庫負担制度の堅持に関する意見書について 

発議案第２号 国における令和３年度教育予算拡充に関する意見書について 


